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* Las matrices las hay de muy
diverso tipo, segun su tamafo
0 segun otras propiedades de
Sus numeros:

* Fila, cuadrada, columna,
rectanqgular, simetrica,
diagonal, etc.
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* Una matriz fila recibe tambien el nombre de
vector. Por ello, los vectores que viste en el
curso pasado son un caso particular de matrices.

* Si seleccionamos elementos de una matriz,
de forma que sean de las mismas filas y
columnas de la original, se obtiene una
submatriz, que sera una herramienta muy util
en esta unidad.
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Las operaciones son generalizacion de las que
viste con los vectores.

* Sumas de matrices. Deben o
tener el mismo orden. A=( e “)

o an
* Producto de una matriz por
un ndmero. By g A
nxd —nx] 2L 522 223
* Producto de dos matrices. (33;11 a3 323)
En este caso el numero de
columnas de la primera (;’;::; o :::ég)
matriz debe coincidir con el "\ 75 ra ni®
numero de filas de la
segunda.
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